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A" MEPOX (40%)

1.  Metpdape tov aplBpd TV GLTOKIVATOV TOL GTAVOLV GE M0 OQETNPiC G SOTAUATE 2 AEMTMV, GE MPES
oyUns, Yo 5 pépeg kon éotm OtTL Eyovpe Tig &N petpnoews: 1, 1, 2, 3, 3. Na Ppebei n mbavotnta oe
Suotnua 5 AeTT@V, G€ MPES AYUNG, VO TAGOVV TNV apepio Tive ord 4 avtokivnta. (7%).

2. 'Eoto n mboavotrto EAAENYNS VEPOD Y10 L0, GUYKEKPIUEVT HEPO GE W10 TEPLOYT KoTd Tov pnva [odAo etvor
0,2. Na. optoBovv 600 toyaieg petofintés: pio mov va €yl cuvaptnon mifavotntag Bernoulli kot pio mov va
€YEL 0.1 TN YEOUETPIKN KoTovopn Kot vo 600ovv 600 mapadeiypata (éva ywo T Bernoulli kot éva ywo tnv
YewUETPIKT) £0peong mbavomtac. (7%)

C
3. ’Eoto X pa toyaio petofint. How eivon n tipun mg otabepds ¢ dote n cvvdptnon f(X) = 1 5 Vol
+Xx
etvat cuvdptmon mbavomrog;(5%)
2 1
149 2!
4. "Eotm 6t peketdpe v togomro. ¥V = —— R 3S? ¢ otpwtig opotdpopene pofic 67 évav avorkto
n

ay®yd (tdmog tov Manning).@swpovpe 6tL n, R, S eivor tuyaieg petofintéc. ‘Ecto eniong ot épovpe Tig
UETPNOES Ny , Ny ,...n, Y v 1, Ry, Ry,...Ry v v R xan Sy, So,....S; yio v S. Noa avortoydet
avaAuTikd o LEBodog yio Ty gvpeon g mbavomrag P(V>v), omov v etvan oty g V.(11%)
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5. Av X givon oyoaio petafAnt pe cvvaptnon mbavotntag tnv f(X) = [t 2 2
HD oAhob

Na Bpebel ) cuvdpmon mbavomtag e Y=tanX (10%).

B MEPOZX (60%)

( To kG0¢ mpopinpa vroroyilerar pe 20 %. )
1. v endpevn opkopmacio Tov eotrtntdv g [ToAvteyvikng ZyoArng vrodétovpe 61t Bo opkicBovv 100 portntés.
INa kGbe ot 0 apBpds TV cuyyevdv tov Tov Ba Tapakolovbncel v opkopmoio Bempodue dtL Exet v
TOPUKAT® GLVAPTNON THaVOTNTOC:
ApBudg cuyyevav 0 1 2
[MBavotnta 0.2 0.3 0.5
Av 10 opeiBéatpo éxet yopntkotnta 200 emmAéov atdopwv (dnAady  yopnTikdmTo  apedsdTpov
=100+200=300), oo ivar M whavoTNTA OTL TO AUPOEATPO gV Ol EIVOL ETOPKES MG TPOG TNV YOPNTIKOTNTA TOV;

2.’Eotm 6T 1| avioxl] A £vOG TOTOL GKLPOSELATOG ExEL TV KavoVIKY Koravopr: A~N(300, 10) Kg/em® (C30).
"EVe. €pYOOTAGIO TAPOCKEVTG TOV GKUPOSENATOG avTod Kepdilel 10.000 dpoyuéc/m’® av A>295, evéd kepdilel
8.000 dpoypég/m’®, av A<295 (1o okupOdENa Bewpeital Kathtepng mordTTac). Now vToAoyiohel To aVOapEVOpEVO
KépSOC ave m.

3. 'H xozovopn tov Hyovg tov 00Adocimv KOPUAT®mV 68 [io TEPLoYN 0KOAOVOEL Lo GUVAPTNON TLUKVOTNTAG TOVL

Rayleigh:

He ToPAUETPO a. 'Ag vobécovpe 6Tt £xovv KaTaypaei ot akdlovdeg peTpnoels yio o Vyn kopatog: 1.5,2.8,2.5

g
fH(h):iz@ 2 S0
a

,32,19,4.1,3.6,2.6,29,2.3 (m).
Ynoloyiote v mapdpeTpo a pe ™ pébodo g peyiotng mbavopdvelag.

AIAPKEIA EZETAXHZX: 3 QPEX



